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 1. a. Aktualiteiten en tema’s 28 maart 2023 
    
 
    
 2.  a. Aktiviteitenkalinder wike 14 
       
 
  b. Beslutelist fan gearkomste D.S. fan 28 maart 2023 
   wurdt  ûnferoare fêststeld. 
 

 
    

 
 

BESPREKPUNTEN 
 
Bestuurszaken  B1 Beantwoording schriftelijke vragen 

 
(Allen)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

GS stellen de antwoorden op de schriftelijke vragen op grond van artikel 42 
RvO vast. Het betreft: 
b) beantwoording schriftelijke vragen van GrienLinks/ mevr. E. van der Hoek 

over werkomstandigheden buschauffeurs, binnengekomen op 9 maart 2023; 
c) beantwoording Statenvragen van SP/ mevr. H. Goede over de 

Omgevingswet, binnengekomen op 8 maart 2023; 
d) uitstelbrief beantwoording schriftelijke vragen van D66/ dhr. D. van der 

Weijde-Hofstad over publiciteit kleine culturele evenementen 
 

   
  D.S. beslute: 

de brieven vast te stellen.  
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Bestuurszaken  B2 Brieven aan provinciale staten 

 
(Allen)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

Voorgesteld wordt om de onderstaande brief aan PS vast te stellen: 
b) Brief ‘Afhandelen motie 3.039 Fergrutsjen wetterfeiligens’ (02096133) van 

de opgave Kultuer en gastvrijeheid; 
c) Brief ‘Programma NOVEX’ (02070747) van de opgave Leefberens; 
d)   Brief ‘Brief minister over Thialf’ (02099758) van de opgave Economie (reeds 

verzonden). 
 
 
D.S. beslute: 
de brieven vast te stellen en brief c gewijzigd vast te stellen. 
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Economie 
 

 B3 Deelname aan EU Interreg Programma Plastix 

(Douwstra)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

Deelname van de provincie Fryslân aan het Intereg Europe Project Plastix wordt 
ter besluitvorming aan de Gedeputeerde Staten voorgelegd. Aansluitend bij het 
circulaire economie beleid van Fryslân worden in dit Europese project 
kennisclusters, bedrijven en beleidsmakers aan elkaar verbonden die zich alle 
bezig houden met de ontwikkeling van circulaire waarde ketens in de plastic 
sector.  
 
 

   
  DS en CdK beslute, elts foar syn eigen foech: 

 1. Kennis te nemen van de bijgevoegde getekende subsidie beschikking en de 
goedkeuringsbrief; 

 2. Deel te nemen aan het project PLASTIX;  
 3. In te stemmen met een cofinanciering bijdrage van €47.730 uit het 

provinciaal cofinancieringsbudget; 
 4. De bijgevoegde begrotingswijziging ten behoeve van het project PLASTIX 

vast te stellen. 
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HAMMERSTIKKEN 
 

 
Bestuurszaken  H1. DG-lijsten van 29 maart 2023 t/m 4 april 2023 
(Allen)    
  D.S. beslute: 
  de DG-lijsten vast te stellen. 
 
 
Omgevingszaken  H2. WRO-besluiten van  geen          
(Fokkens) 
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Kultuer en 
gastfrijheid 
 

 H3 Ter kennisgeving rapport Nulmjitting Kultuermonitor 

(Poepjes)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

Conform de wens van de Gedeputeerde Staten om meer datagedreven te 
werken, heeft de dienst een verkenning laten uitvoeren naar een Friese 
cultuurmonitor. Dit heeft geresulteerd in de Nulmjitting Kultuermonitor 2023. De 
nulmeting laat zien welke data verschillende partijen uit het culturele veld, 
beleidsmakers en bestuurders graag in beeld gebracht willen zien. Tevens 
bevat de nulmeting reeds een benchmark waarin cultuurcijfers uit de provincie 
Fryslân worden afgezet tegenover die van andere provincies. In de Nulmjitting 
Kultuermonitor 2023 komen tot slot gegevens samen over ontwikkelingen in, en 
de (economische en maatschappelijke) effecten van de culturele sector op de 
economie in Fryslân.  
 

   
  D.S. beslute: 

  
1. de Nulmjitting Kultuermonitor 2023 ter kennisgeving aan te nemen.   
2. de Nulmjitting Kultuermonitor 2023 ter informatie naar PS te sturen en 

bijbehorende brief vast te stellen. 
   
   

 
 

   
 
Bestuurszaken 
 

 H4 Representatiekosten GS vierde kwartaal 2022 

(Brok)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

In de Declaratiewijzer CdK en gedeputeerden (Paadwizer 9 juni 2020) is 
vastgelegd dat GS achteraf de uitgaven per kwartaal autoriseren en vervolgens 
publiceren. De desbetreffende bijlagen gaan hierbij. 
Ook is ter kennisneming een overzicht bijgevoegd van de Representatiekosten 
en kosten voor reis en verblijf college GS 2016 tot en met 2022.  
 

   
  D.S. beslute: 

1. in te stemmen met de verantwoording van het overzicht 
Representatiekosten GS vierde kwartaal 2022 

2. in te stemmen met publicatie op de website van de provincie van de 
Websiteversie Representatiekosten GS vierde kwartaal 2022 

3. het overzicht van de Representatiekosten en kosten voor reis en verblijf 
college GS 2016 tot en met 2022 voor kennisgeving aan te nemen. 
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Groen Fryslan 
 

 H5 Mandaatbesluit benoeming voorzitter en leden Advies Commissie 
Schade Grondwater (ACSG) 

(Hoogland)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

In 2010 is er een gezamenlijke landelijke Adviescommissie Schade Grondwater 
(ACSG) ingesteld door de Gedeputeerde Staten van alle 12 provincies. Deze 
commissie adviseert over schade die ontstaat bij grondwateronttrekkingen.  
Voorgesteld wordt om de (her-)benoemingen van de commissieleden te 
mandateren aan de provincie waar de bestuurlijk portefeuillehouder voor ACSG 
zitting heeft (momenteel Gelderland).  
 

   
  D.S. beslute: 

1. bijgevoegd Mandaatbesluit benoeming voorzitter en leden Advies 
Commissie Schade Grondwater vast te stellen (Bijlage 1) 

2. de brief (met kenmerk 02095012) aan gedeputeerde staten van 
Gelderland, met daarin het verzoek om in te stemmen met de 
mandaatverlening, vast te stellen (Bijlage 2) 

3. de benoeming van dhr. ir. G. Mijnhardt per 1 januari 2023 als 
commissielid van de ACSG, als deskundige op het vlak van geotechniek, 
te bekrachtigen.    

   
   

 
 

   
 
Klimaat en 
energie 
 

 H6 Ondertekenen deelnemingsovereenkomst met stichting 
Stimuleringsfonds Volkshuisvesting Nederlandse gemeenten (SVn) 

(Poepjes)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

De stichting Stimuleringsfonds Volkshuisvesting Nederlandse gemeenten (SVn) 
heeft de provincie verzocht om een aangepaste versie van de 
deelnemingsovereenkomst met SVn te ondertekenen. Het gaat om een 
aanpassing van de overeenkomst waar u op 6 november 2011 mee heeft 
ingestemd.   
 

   
  D.S. beslute: 

in te stemmen met de ondertekening van bijgevoegde 
deelnemingsovereenkomst Stimuleringsfonds Volkshuisvesting Nederlandse 
gemeenten (SVn).  
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Groen Fryslan 
 

 H7 Maatwerkvoorschriften lozing grondwater tbv proefboring 
Hogetemperatuuropslag te Leeuwarden 

(Hoogland)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

Bij de provincie is een melding binnengekomen van de initiatiefnemer van een 
proefboring om onttrokken grondwater te retourneren op de locatie Nobelweg in 
Leeuwarden. De provincie is bevoegd gezag voor de lozing/retournering van ter 
plaatse onttrokken grondwater in de bodem op een diepte van meer dan 10 
meter beneden maaiveld. Het bevoegd gezag kan daarbij 
maatwerkvoorschriften vaststellen ter bescherming van de kwaliteit van bodem 
en grondwater. Wij vragen u deze voorschriften vast te stellen 
. 
 

   
  D.S. beslute: 

  
  1. Bijgevoegde maatwerkvoorschriften vast te stellen, gelet op artikel 2.1, lid 4 

van het Besluit Lozen Buiten Inrichtingen.  
2. Bijgevoegde brief (met kenmerk 02099162) aan IF Technology vast te 

stellen. 
3. Bijgevoegde maatwerkvoorschriften te publiceren in het Provinciaal Blad op 

grond van artikel 1.6 van het Besluit lozen buiten inrichtingen voor een ieder 
ter inzage te leggen conform de artikelen 12 en 13 Bekendmakingswet. 

    
 
 

   
 
Groen Fryslan 
 

 H8 Verlenging openstellingsperiode Subsidieregeling duurzaam 
weidevogelgrasland 

(Hoogland)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

Als gevolg van twee achterblijvende taxaties, is het proces richting het indienen 
van de aanvragen vertraagt. Om ervoor te zorgen elk pilotgebied voldoende tijd 
heeft om hun aanvraag in te dienen, is het advies de openstellingsperiode te 
verruimen.  Met dit besluit wordt de openstellingsperiode van de 
Subsidieregeling duurzaam weidevogelgrasland met drie maanden verlengd, tot 
10 juli 2023.  
 

   
  D.S. beslute: 

Het besluit tot wijziging van het Openstellingsbesluit subsidieregeling duurzaam 
weidevogelgrasland (bijlage 1) vast te stellen.  
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Groen Fryslan 
 

 H9 Aanpassen natuurdoeltype percelen Achtkarspelen Zuid 

(Hoogland)   
  Koarte gearfetting fan it ûnderwerp: 

In het gebiedsontwikkelingsproject Achtkarspelen Zuid wordt gewerkt aan een 
grondruil. Nu blijkt dat voor zes percelen het natuurdoeltype op N13.01 (vochtig 
weidevogelgrasland) in het Natuurbeheerplan staat. GS wordt gevraagd om 
akkoord te gaan om het natuurdoeltype aan te passen naar N00.01 (nog om te 
vormen naar natuur) om zo de grondruil door te kunnen laten gaan.  
 

   
  D.S. beslute: 

akkoord gaan met het aanpassen van het natuurdoeltype N13.01 (vochtig 
weidevogelgrasland) naar natuurdoeltype N00.01 (nog om te vormen naar 
natuur) voor de percelen DGH00B 2463 (0,0733 ha), DGH00B 2464 (1,27 
ha), DGH00B 2465 (1,157 ha), DGH00B 2466 (1,498 ha) en DGH00B 550 
(1,221 ha) en DGH00B 2052 (1,441 ha). 

   
   

 
 

   
 


